



NUEVA DIRECTIVA. — El viernes fue electa y juramentada la nueva directiva de la Cámara de Representantes de El Salvador, para el periodo de 1986-1987. En el orden, sentados: Benjamín Sandoval, Joaquín Galán, Rolando Flores Sosa, Marco Aurelio Brizuela (presidente) y Sra. Ana Dolores Molina de Pliego. Atrás, Francisco Herrera, Julio César García, Aristides Cortés, Manuel E. Mena, Luis Aguilera y Armando Mendoza.

Dice Comerciante:

Lo Unico que Queda es Cerrar Nuestros Negocios

Con las medidas que prohíben la importación de muchos productos que el Gobierno considera suñarios, el comercio no ten-

drá más alternativa que cerrar sus negocios, según afirma el señor Héctor Milla, industrial de la plaza capitalina.

El Sr. Milla señala que "desde el anuncio de que el Gobierno impondría un 'paquete' de medidas económicas lesivas a todos los sectores, los comerciantes e industriales comenzamos el análisis de los efectos inmediatos y futuros en caso de implantarse las mismas. Ahora, con la aprobación decretada por unánime acuerdo de la fracción democristiana, prevemos que dentro de unos tres meses tenemos que aumentar los precios de los aparatos electrodomésticos y otros, ya que los costos y cargas impositivas nos obligarán a ello".

Milla ejemplificó diciendo que la materia prima utilizada en la confección

de camas corrientes tendrá un incremento del 50 por ciento, según se ha notificado extraoficialmente; eso significa que una cama que ahora vale 500 colones, dentro de unas semanas costará al público 750 colones aproximadamente. Con los aparatos de refrigeración habrá mayores problemas, ya que en el criterio de los comerciantes no se consideran artículos suñarios o de lujo, sino de necesidad imprescindible en todo hogar moderno, pero su importación o la de repuestos no cabe duda que tendrá precios mayores a comparación de los actuales".

Dijo el industrial que algunos productos —como en el caso de la perfumería—

—Favor pase a la página 15.

Ministro y Diputados PDC de Paseo al Extranjero

A pesar de la política de austeridad que pregona el gobierno de Duarte, el Ministro de Propaganda, el presidente de la Asamblea Legislativa y otros diputados democristianos se encuentran de paseo por el extranjero, sufragado con los dineros del pueblo, señalaron ayer diputados de ARENA.

Los diputados agregaron que actualmente el Lic. Adolfo Rey Prendes y el Dr. Guillermo Guevara La-

cayo se encuentran en Filipinas asistiendo a las elecciones presidenciales que se efectuarán el 7 de febrero. Ambos van acompañados de sus esposas.

Asimismo los diputados Dr. Mauricio Mazier Andino y Dr. Manuel Mártir Noguera se encuentran en Costa Rica, después de participar en las elecciones efectuadas el pasado domingo; la Lic. Macia Judith

—Favor pase a la página 31.

Lesionan Economía los Paros del Transporte

Graves consecuencias económicas está ocasionando a empresarios, motoristas, cobradores, despachadores, señoras vendedoras de alimentos y a centenares de comerciantes, el paro al transporte de buses de la zona oriental y norte del país, anunciado por los terroristas el 31 de enero.

Los despachadores de la terminal de oriente reportan que durante el fin de semana la circulación de los vehículos disminuyó casi en su totalidad, como en el caso de El Poy, donde el servicio se interrumpió por temor a que los terroristas quemaran los autobuses en la carretera.

Dicen los voceros que la demanda de transporte a todos los lugares de la zona oriental se mantiene y la gente está dispuesta a pagar más por el pasaje, pero

los empresarios se abstienen de poner en circulación las unidades ante el riesgo que corren las vidas de los motoristas y cobradores.

Dos autobuses que salieron ayer por la mañana de San Miguel llegaron a esta capital cerca del mediodía, debido a que hubo un enfrentamiento entre guerrilleros y personal del Ejército en la zona del puente Quebrada Seca, a pocos kilómetros de San Vicente. Los automovilistas tenían temor de pasar por el puente porque se corrió el rumor de que los terroristas lo habían minado.

Unos autobuses que viajarían a San Miguel desde la Terminal de Oriente estaban cobrando C10.00 por el pasaje y los usuarios dijeron estar de acuerdo en pagar el aumento en la tarifa.

Consulados de Guatemala Cobrarán en Dólares

Los servicios que prestan los consulados de Guatemala acreditados en nuestro país serán pagados en dólares, según disposiciones tomadas por el Gobierno guatemalteco.

En un comunicado oficial detalla que por las visas de turismo el público pagará 10 dólares; tarjetas de turismo, 1 dólar; legalización de firmas, 5 dólares; legalización de facturas comerciales, 15 dólares; legalización de cartas de porte, 5 dólares; legalización de certificados fitosanitarios, 10 dólares; extensión de pa-

saporte, 25 dólares.

Dice el comunicado que en lo relacionado a visas, se respetan los convenios de Supresión de Visas y Tratamiento de Visas Gratuitas, establecidos con otros países. En cuanto a las visas que requieren un trámite especial, el interesado puede pasar a los consulados, según informan.

En el comunicado se establece a partir de cuándo se pagará con dólares los servicios administrativos en los consulados guatemaltecos.

Recortarán Salarios a Maestros de Institutos

Los maestros idóneos y los docentes I y II de los institutos nacionales del país están preocupados porque los acuerdos de las plazas que vienen desempeñando desde hace muchos años, los ubican como interinos y con recorte de salario.

El hecho de aparecer con plaza de interino y no como propietario de un empleo

los coloca en una situación muy peligrosa porque pueden ser destituidos en cualquier momento sin tener amparo de las leyes del magisterio. Esta clase de casos se ha presentado hasta este año con el personal idóneo y docentes I y II, a excepción de los docentes III que ocupan puestos en

—Favor pase a la página 15.

Colegios no Producen Ganancias dice ASIEP

Los colegios privados no son negocios productivos, como afirman noticias tendenciosas de medios oficialistas, dicen voceros de la Asociación Salvadoreña de Instituciones Educativas Privadas, ASIEP.

Aseguran los educadores que si bien el Estado absorbe un gran porcentaje de estudiantes, con una aparente economía para los hogares, no consideran que la calidad de la enseñanza impartida ha bajado mucho en los planteles oficiales, fuera de otros problemas que coadyuvan a esta deficiencia, tales como la escasez de materiales didácticos, falta de pupitres, pésima preparación docente, huelgas constantes, etc.

instituciones privadas, con un pequeño aumento en las escolaridades, se preocupan porque todos los alumnos tengan su pupitre individual, laboratorios, maestros preparados biblioteca, etc. Aparte de ello, debe tomarse en cuenta que de los pagos hechos por los padres de familia deben costearse las depreciaciones de maquinaria y mobiliario, pago de personal docente, administrativo y de servicio, alumbrado y teléfono, compra de materiales, etc. En total, las instituciones dedicadas a la enseñanza privada no perciben pingües ganancias como se ha propalado falsamente por quienes deben ser los primeros en impul-

vez de socavarlo peligrosamente.

Indicaron que en las escuelas oficiales, la preparación de un estudiante de primer ciclo (de primero a tercer grado), equivale a unos 200 colones anuales, sin contar gastos imprevistos y de buses. En una institución privada, a ese mismo nivel, el costo es de unos 400 colones, pero incluyendo los gastos y responsabilidades que debe solventar el colegio, lo cual hace que la educación de cada alumno resulte en unos 150 colones anuales, o sea, que la enseñanza privada resulta mucho más barata que la impartida por el Estado.



TRASPASO DEL MANDO. (San Miguel). En acto especial realizado en el Casino Migualeño, el Presidente saliente del Club Activo 20-30, señor Julio Herbert Girón, izquierda, entrega el mazo que da el mando al nuevo Presidente, Ing. José Zablah Daboud. Observan la ceremonia, Inés de Galeas, María Zablah Córdova y Edgar Araujo, Presidente Nacional. (Zablah)